
            Укороченные носочки от Тани

Количество петель 68. Регулировать посадку по ноге вы можете с помощью спиц. 
Разная толщина спиц даст разную плотность.
Данная модель связана на размер 38-39 на спицах 2,5.
Если вы возьмёте спицы потоньше, то получите более плотную посадку и сможете 
связать носочки на меньший размер.
Набор петель: в данном варианте автор рекомендует сделать немецкий витой 
набор. 



После того, как вы набрали петли, начинаем вязать манжет.

Распределяем петли на две спицы поровну. Замыкаем вязание в круг.
Вяжем по узору манжету носков, повторяя раппорт узора 4 раза.
Выполнив необходимое количество рядов манжеты (21 ряд), 34 петли на 2- ой 
спице откладываем и приступаем к вывязыванию стенки пятки на 1-ой спице.
Стенка пятки вяжется укреплённой с помощью чередования снятых и лицевых 
петель. Вязание выполняется на 34 п. обратно-поворотными рядами.
1-й р: все лицевые (первая кромочная снимаем, нить за работой, последнюю 
кромочную вяжем лицевой). Разворачиваем вязание.
2-й р: все петли изнаночные (1 кромочную снимаем, нить перед работой, 
последнюю кромочную провязываем изнаночной). Разворачиваем вязание.
3-й р: кр, *лиц, 1 п. снять нить за работой*. Повторяем раппорт между звездочками. 
Кромочную вяжем лицевой.



4-й р: вяжем как второй ряд.
Повторяем 3-й и 4-й ряды.
Высота стенки пятки составляет 32 ряда. Заканчиваем изнаночным рядом.
Вывязываем основание пятки. Принцип вязания «бабушкиной» пятки.
Делим количество петель на 3 части.
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1-й р. (лиц): кр, 21 п. лиц, 2 вместе лицевой с наклоном влево. Разворачиваем 
вязание.
2-й р. (изн): кр. нить перед работой, 10 изн, 2 вместе изн. Разворачиваем вязание.
3-й р(лиц): кр, нить за работой, 10 лиц, 2 вместе лицевой с наклоном влево (1 п. 
средней части и 1 п. боковой части). Разворачиваем вязание.
4-й р(изн): кр, нить перед работой, 10изн, 2 изн. вместе (1 п. средней части и 1 п. 
боковой части). Разворачиваем вязание.
Повторяем 3-й и 4-й ряды, пока все петли боковых частей будут закрыты. 
Заканчиваем изнаночным рядом. 



Клин подъема.
Вяжем лиц. петлями среднюю часть пятки. Далее набираем петли по кромочной 
косичке стенки пятки 16 петель + 1 п. из перемычки между петлями.
Провязываем верхнюю часть носка 1 ряд по узору.
Далее набираем петли со второй стороны стенки пятки: 1 п. из протяжки между 
спицами + 16 п. из кромочной косички. Вяжем нижнюю часть носка лицевыми 
петлями.
Провязываем 2-й ряд узора по верхней части носка. Мы оказались в начале ряда.
Далее вяжем по кругу. По верхней части носка продолжаем вязать узор, чередуя 1-й
и 2-й ряды. На нижней части выполняем убавки клина подъема.
Убавки на 1-ой спице (нижняя ч. носка)
1-й р: 1 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево. Лицевые петли, не доходя 3 п. до 
конца спицы. 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 1 лиц.
2-й р: все петли лицевые.
Чередуем 1-й и 2-й ряды. На спицах должно получится изначальное количество 
петель 68 (34/34).
Далее вяжем стопу на необходимую длину. Примерно до середины мизинца. На 
верхней части носка вяжем узор. 
Мысок:
Мысок вяжем лицевыми петлями на обеих спицах. Формируем его с помощью 
убавок в начале и конце спиц.
Ряд с убавками на 1-ой и 2- ой спицах: 1лиц, 2 вместе с наклоном влево, лиц. В 
конце спицы 2 вместе в наклоном вправо, 1 лиц.
Ряд без убавок: все петли лиц.
Вяжем 9 раз ряд с убавками, ряд без убавок.
После вяжем все ряды с убавками пока на спицах не останется по 8 петель. 
Оставшиеся петли закрываем трикотажным швом с помощью иглы.
Прячем хвостики.
Вяжем второй носок.
Стираем. По возможности сушим на блокаторах. 


